



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN  
BISTRIȚA NĂSĂUD

Nr. 94176/08.09.2021

Exemplar unic

**Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității****CĂTRE****INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD**

În cadrul priorității naționale „*Prevenirea delincvenței juvenile și a victimizării minorilor*”, Poliția Română a demarat campania de prevenire a victimizării minorilor „*VACANȚA S- A TERMINAT. Ești pregătit pentru un nou început?*”, campanie implementată de Inspectoratul General al Poliției Române – Institutul de Cercetare și Prevenire a Criminalității .

*Scopul aceste campanii este creșterea gradului de siguranță al minorilor prin informarea părinților asupra comportamentelor la risc și situațiilor vulnerabile la care pot fi expuși copiii acasă, pe drum și în mediul on-line.*

Activitățile de informare a părinților și a copiilor în același timp, se pot desfășura la clasă, cu ocazia unor sedințe cu părinții (acolo unde este posibil), cu acordul conducerii Inspectoratului Școlar Județean – directori școli – diriginți, învățători etc.

***Materiale informative și de prevenire:***

- 1 info-point – ce poate rula pe ecranele de informare în sălile de curs, holuri...etc.
- Calendar an școlar 2021-2022 – cu recomandări pentru elevi și părinți.

Ca și în anii precedenți, în desfășurarea campaniilor preventive în școli, Poliția Română participă prin *intermediul polițiștilor din structurile de Analiză și Prevenire a Criminalității, Biroul de Siguranță Școlară, Poliție Rutieră, și Ordine Public, care vin în întâmpinarea elevilor și părinților cu informații pe teme educativ preventive/ diseminare de materiale informative.*

Persoană de contact din cadrul **I.P.J Bistrita-Nasaud, Compartimentul de Analiza si Prevenire a Criminalitatii, Agent șef principal de poliție Gabriela TANCO**, nr tel. 0745085779.

Sesiunile de informare în **campania de prevenire a creșterii gradului de victimizare a minorilor „VACANȚA S- A TERMINAT. Ești pregătit pentru un nou început?** se derulează odată cu începutul noului an școlar 2021-2022 și pe întreaga perioadă a lunii septembrie a.c.

Pentru o mai buna colaborare în vederea promovării acestei campanii în rândul unităților școlare din județ, vă rugăm să postați informațiile pe platforma dumneavoastră intra-instituțională.

Întocmit,  
Agent șef principal de poliție  
**Tanco Gabriela**

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI

Comisar șef de poliție  
**LUPSA MIHAI-OVIDIU**



C.A.P.C./T.G./ ex unic.